

«День радости» - благотворительный проект с таким названием от сезона к сезону набирает обороты. С помощью предпринимателей, общественников и просто неравнодушных взрослых организатор акции фонд «Радость» провел уже не один десяток праздников для детей-сирот. Один из них состоялся в понедельник, 16 сентября, в парке Гагарина.

Для воспитанников детского дома № 3 в парке устроили концерт, угостили сладостями, а также дети покатались на аттракционах.



Светлана Полдамасова, директор Благотворительного фонда «Радость»:

- Мы приглашаем не только детей из детских домов. Мы приглашаем и детей с ограниченными возможностями.

В этом году в Самарской области прошло уже несколько десятков «дней радости». Дети смогли

Источник: <http://www.trkterra.ru/news/samarskie-biznesmeny-podarili-vozpitanikam-detskogo-doma-den-radosti/17092013-1711>

